民政事務局聯同中國香港體育協會暨奧林匹克委員會今日(十月十三日)晚上在尖沙咀香港文化中心露天廣場舉行「2008北京奧運會三百天倒數」活動,以迎接奧運倒數三百天的來臨,並正式啓動為奧運而進行的城市景觀佈置。

民政事務局局長曾德成及中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆為倒數活動擔任主禮嘉賓。曾德成致辭時表示,為鼓勵市民全情投入奧運,宣揚奧運團結、友誼和公平競賽的精神,政府與港協暨奧委會,以及多個不同界別的團體,在過去一年已安排多種的宣傳和社區活動。

他說:「踏入倒數三百天,我們會進一步加大力度。今天的典禮,標誌香港為奧運進行的一連串城市景觀裝置正式啟動,在主要道路、政府場所及商業大廈外牆等展示奧運主題的裝飾。我們正籌劃一連串社區參與活動和宣傳策略,務求做到全城同心、全情投入奧運。」

香港精英運動員及體育界代表一起參與晚會,慶祝倒數,現場並有歌星和藝員表演。節目由電視廣播有限公司製作,並稍後在電視台播放,供市民欣賞。

約二百名嘉賓出席晚會,包括立法會議員、外國使節、奧運贊助商和供應商、體育和地區團體的代表,以及慷慨捐款支持「二〇〇八北京奧運馬術比賽香港基金」的人士。

其他主禮嘉賓包括奧運馬術公司行政總裁林煥光、二〇〇八北京 奧運馬術比賽香港基金委員會主席梁愛詩,以及香港賽馬會行政總裁 應家柏。

完

2007年10月13日(星期六)